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Compte rendu du CONSEIL D’ECOLE du mardi 11 juin 2024 

 
Présents : 

Enseignantes : Mme Dubo, directrice ; Mme Bizard, Mme Dujardin, Mme Guldner  adjointes ; 

Mairie d’Amilly M. Sirot-Foreau, maire d’Amilly, Mme Chaigneau, adjointe aux affaires scolaires et 

périscolaires ; Mme Bourdelas et M. Delorme, membres de la commission scolaire  

 Mairie de Cintray : Mme Graupner et M. David, membres de la commission scolaire. 

DDEN : Mme Gault. 

Parents d’élèves : Mesdames Coat, Pelletier, Sébillot, Reverdy, Mahieu, Carioso, Tissier 

           

                    

Excusés : 

Mme Perinka: adjointe ; 

Mme Chaboche, Inspectrice de la circonscription de Chartres 1  

Mme Da Fonseca et M. Arondeau, membres de la commission scolaire d’Amilly ; 

M. Graupner, maire de Cintray, M. Volant, membre de la commission scolaire de Cintray 

 

 

 
1- Inscriptions pour septembre 2024 

A ce jour : 

30 PS, 31 MS et 27 GS sont inscrits ou en cours d’inscription pour la rentrée de septembre, soit 88 élèves. 

(Contre 83 l’an dernier à la même époque). 

Des inscriptions non prévues ne sont pas à exclure. 

 

Comme l’an passé, les parents qui le souhaitaient ont pu être reçus individuellement afin de faire un peu 

connaissance, de présenter le travail de l’équipe pédagogique et de prodiguer quelques conseils le cas 

échéant ainsi que rassurer les familles. 

De nombreux conseils ont été donnés pour une rentrée sereine : propreté, politesse, ponctualité, 

autonomie… 

Les nouveaux élèves visiteront l’école par petits groupes sur rendez-vous uniquement, le vendredi 14 juin à 

16h45 ou 17h 

 

Les enseignantes ne sont pas favorables à la scolarisation des tout-petits (TPS). Elles privilégient les bonnes 

conditions d’apprentissages des élèves dont la scolarisation est obligatoire. 

 

Le jour de la rentrée (lundi 2 septembre), les enfants de MS et GS rentrent à l’école aux horaires classiques 

(8h35-8h45). Pour les élèves de PS, sous réserve d’avoir l’accord de l’inspection, comme les années 

précédentes, les enfants seront accueillis « par petite vague » toutes les 10 minutes. La rentrée sera effective 

pour tout le monde à 9h30. 

 

2- Sorties pédagogiques de l’école 

Depuis le dernier conseil d’école, nous avons eu beaucoup d’activités : 

Le 14 mars COMPA pour l’atelier cuisine en collaboration avec l’association « Solibio »de Voves (classe de 

Christelle le matin puis celle de Catherine l’après-midi). 

Le 18 mars, toute l’école s’est rendue au cinéma pour une série de courts -métrages sur le thème « A 2 c’est 

mieux ». 

Le 25 mars les jeux d’orientation avec l’USEP se sont déroulés à domicile (sur le stade d’Amilly) 

Le 2 avril : Compa (ateliers cuisine) pour la classe de Cathy 

Les 4 et 5 avril : les classes de Nathalie et Christelle puis les classes de Cathy et Catherine sont allées à 

Orgères en Beauce pour des ateliers autour de la Nature avec un jeu de piste dans l’Arboretum et du tri 

(fabrication de maracas avec des rouleaux de papier toilette et des graines). Les animations étaient correctes 

mais les enseignantes ont été un peu déçues par le rapport qualité/prix. 
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Les 18 et 19 avril (2 classes par jour) sont allées à l’ArtSenal de Dreux pour des ateliers autour de l’art. Les 

animations étaient de très bonne qualité, les enfants ont bien participé. 

Le 16 mai : le matin : cinéma pour des courts-métrages sur le thème de la nature. Pique-nique à l’étang de 

Barjouville puis la Petite rando organisée par l’USEP (avec des jeux). Tout s’est bien passé. 

Vendredi 17 mai : le spectacle des rencontres en chantant à Luisant. 

Le jeudi 20 juin : Les mini olympiades avec l’élémentaire, les enfants plus grands prendront en charge les 

groupes des petits et des ateliers. Ce sera interne à l’école. 

Le 25 juin : la ferme Tiligolo arrive dans notre école (animation sur les animaux, et spectacle. 

Mardi 2 juillet : nous terminerons l’année avec la traditionnelle sortie patinettes/ rollers au parc du Rigeard. 

La mairie sera sollicitée pour nous déposer le matériel et le reprendre en fin de matinée, si possible comme 

d’habitude. 

 

Pour toutes ces sorties, le prix du transport est prépondérant : 

Pour le COMPA(544€) pour les 4 classes 

Dreux (420€) 

Orgères en Beauce (608€ de transport + (486€ d’animation) 

Cinéma 202€ puis cinéma avec Barjouville : 396€ 

Rencontres en chantant : 212€ 

Le parc du Rigeard :326€ 

 

En transport depuis le mois de février, nous en sommes à 3 150€ 

 

3- Elections de parents d’élèves 

 

Mme Dubo demande aux parents s’il serait possible d’organiser les élections au préalable. Il est important 

que les parents arrivent à s’organiser avant le tout dernier moment afin de se faire connaitre et de 

« recruter » de nouveaux parents car il va y avoir quelques « passages en élémentaire ». 

Si des parents sont disponibles pour la mise sous pli, ils seront également les bienvenus. Le vote se fera 

uniquement par correspondance. 

 

4-CR de la réunion sur le périscolaire 

L’organisation pour la rentrée reste la même que cette année. 

 

 

Remerciements 

 

L’équipe enseignante remercie les deux mairies pour les dotations qui permettent à l’école de mener 

différents projets. 

Mme Guldner remercie la mairie pour la pose des prises dans sa classe. 

Les enseignantes remercient également les parents d’élèves qui nous accompagnent et s’investissent dans la 

vie de l’école tout au long de l’année. 

La mairie remercie Mme Dujardin pour son travail auprès des enfants d’Amilly pendant 25 ans. 

 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé le conseil d’école est clos à 19h15 

 

    Vu le 14 juin 2024 

    La directrice   La secrétaire de séance 

    Mme Dubo   Mme Bizard 


